ie grita por gritar

Por Cecilia Famá

Así reza un verso del poeta Rómulo Romero. Ningún grito es en vano, y mucho menos éste, el de la Compañía Teatral Sapucay de nuestra ciudad, que desde 2003 viene expresando su sentir desde las representaciones dramáticas.

Por estos días el grupo se encuentra a punto de regresar de Manaus, Brasil, donde participó del Festival Breves Cenas con su obra “Eterno e imborrable”.

No es la primera vez que Sapucay sale de gira. Realizó actuaciones en la provincia de Buenos Aires, y tuvo otra experiencia en tierras brasileñas, donde representó “Eterno…”, aquella vez en Vila Velha, Espíritu Santo. “Fue una experiencia alucinante, que nos abrió las puertas para participar del festival de Manaus“, dice Jazmín García Sathic, directora de la compañía, quien respondió las preguntas de CUBO desde el otro lado de la frontera, cuando además de presentar su obra, brindó un taller sobre “Constitución de la dialéctica del director-creador con la obra como objeto de arte”.

“Lo bueno del público de Brasil -comenta la joven directora- es que la gente es muy abierta. Y el teatro de Sapucay intenta llegar desde las emociones, los sentidos, las imágenes y metáforas, algo que es parte de un lenguaje universal, común a la humanidad del hombre. El teatro es arte y está constituido por la diferencia creativa, sin banderas”.

Al hablar del festival en sí, Jazmín detalla que “está organizado por dos compañías de Amazonas. Ellos vieron la obra ´Eterno e imborrable´ y me pidieron tener encuentros para charlar sobre teatro. Intercambiamos miradas y luego me propusieron que vaya a trabajar al festival a dar un taller de Dirección, y a hacer la obra allá , en el cierre del encuentro”.

El grupo presentó en Brasil una producción propia, con dramaturgia y dirección de Jazmín García Sathicq y la asistencia técnica de Guillermina Mujica y Jorge Primitivo García. Los actores de “Eterno…” son Rodrigo San Martín, Martín Florencio y Elías Pedernera.

PROLIFEROS

La Compañía Sapucay Teatro se creó en el año 2003, bajo la dirección artística y general de García Sathicq, docente, actriz, dramaturga y directora. Ese año el grupo estrenó su primera obra, “Anhelo profundo, tajo de silencio”.

Desde su formación, la producción de piezas teatrales fue muy prolífera: en 2004 estrenó “La expresión de los otros es verdadera” y desarrolló una pieza de teatro callejero, intervención urbana en las calles de la ciudad, llamado “Rompiendo el silencio”.

En 2005 presentó “Signos de Humanidad. La hermosa inmensidad que nos derrumba”, y a fines de 2007, “Eterno e imborrable”. El año pasado, concibió dos obras: “Habla de mar aire de vida” y “La sirena del olvido de lo profundo”, espectáculos que permanecen actualmente en cartelera, mientras prepara nuevas obras para 2009.

La labor de la compañía -que con estos espectáculos ha recorrido numerosos festivales- revela su fuerte compromiso artístico para con la realidad social, política, cultural, y la permanente acción por la construcción de la memoria. Esos ejes temáticos son los que dan origen a sus obras; desde allí brota su grito: un sapucay del alma.

