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Obra platense invitada a dos festivales 

La Compañía Sapucay Teatro de La Plata, ha sido invitada a participar de dos festivales de teatro muy importantes. El primero es el 3er Festival Internacional de Teatro y Danza de La Plata, organizado por "La Cuarta Pared" y la presentación será el domingo a las 19, en la sala B del Pasaje Dardo Rocha; y el otro es el Festival de Teatro Popular Latinoamericano Vila Velha Brasil 2008, organizado por El Grupo Tarahumaras y la Secretaria Adjunta de Cultura de la Prefeitura Municipal de Vila Velha, en noviembre de 2008.

En ambos festivales, la compañía platense presentará su espectáculo "Eterno e imborrable", estrenado en Noviembre de 2007, y con el que el grupo ha realizado funciones en varias salas de La Plata y en el Teatro Municipal de Chascomús.

El elenco de la obra está integrado por Martín Ignacio Florencio, Elías Manuel Pedernera y Rodrigo San Martín, en la actuación; Guillermina Mujica en jefatura de producción y operación sonora; Jorge primitivo García, en operación lumínica; y Jazmín García Sathicq, en dramaturgia y dirección.

"Eterno e imborrable", plantea "diversas condiciones y estados del hombre en un estado de guerra, concibiendo que la guerra hace perder la noción del tiempo, pero todo minuto en ella se vuelve eterno e imborrable explicaron los responsables de la puesta. 
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